Koncnekr ypoka
anreOpbl U Hayajl aHaln3a
o TeMe «IIpusnak Bo3pactanus (yObiBaHus) pynkum» (11 kmacc)

yuutenst MmateMatukd MOY COILI Ne67 r.Coun barapsiu M.T.

Henn ypoxka:

» BBECTH IpHU3HAK Bo3pacTaHus ( yObIBaHMS) QYHKIIUN

» HayuduTh IPUMEHATH €ro NIPU PEIICHUH 3aaHHi;

» pa3BUTh MTO3HABATEIbHYIO aKTUBHOCTH, UHTEPEC K MPEAMETY;
» BOCIUTAaTh TOYHOCTH, JOTUYHOCTH B MBIITUICHHUH.

O0opyaOBaHUE:

» KapTOUKH ¢ Tpapukamu QyHKITHIA.

Xoa ypoka
1. Opranu3alOHHBII MOMEHT.

2. TlpoBepka gomamnero 3ananus. (CBepUTh OTBETHI MO 3aJIaHUAM, CHENIATh aHa-
713 OMMOOK, TTPU HAJIUYHUN).

3. YcCTHBIN cYeT.

Haiinure npous3BogHbIC TaHHBIX (DYHKITHH.
y = 5x3 + 4x?

y = 15c0s2x + 3

y =-0,4x° + 6x% + 17x

y =2/x

y = 2X + cos(4x+m)

y =60x + 4,8
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4. TloaroToBKa K BBEIECHHIO HOBOTO MaTepHaa.
Bo Bpemst yCTHOTO cueTa yueHUK paboTaeT ¢ 3aJaHusIMHU Y JOCKH.
- VKakuTe MPOMEXYTKU Bo3pacTanus (YObIBaHUS) DYHKIHI:
y=x%-2; y =3/x; = -x? - 3x +4; y=0,6x>—4x3+7

Haiinsg mpomeXyTKM MOHOTOHHOCTH TI€PBBIX TpeX (DYHKIIHM, CTATKUBAEMCS C
poOIeMoit i71st 4eTBepTOr QyHKIMH?



HTtak, chopmynrpyeM TeMmy U [ejb Hallero ypoka. (Ydammecs caMu poroBapu-
BAIOT TEMY U CTaBST LIEJIN).

5. BBenenre HOBOro MaTepuaia.
- Kakas ¢yHKIus Ha3pIBaeTCs Bo3pacTaroiei (yObIBaroIeii)?

- Jlns yHkowmid, rpad ki KOTOPBIX M300pakeHbI HA PUCYHKAX, YKAXKUTE TMTPOMEKYT-
KM BO3pacTaHusl, yObIBaHM (Ha pUCYHKaX TpauKu pa3IMdHbIX QYHKIUN).

Pa360p 3a1aHus, B KOTOPOM CTOJIKHYIIMCh C TIPOJIOJIEMOIA.
- Kak onpeiesuTh IpoMexyTKH BO3pAacTaHusl, yObIBaHUs ()yHKIMH
y=0,6x"—4x3+7

-/l aToro uccaenyem rpaduk HEKOTOpOoH (QyHKUMHU (IPEIIOKEH Ha PUCYHKE U Y
Ka)XJIOTO yJaIlerocs Ha mapTe).

y =f(x)
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-Ha kaxxiom 13 mpoMekyTKoB (-00;x1), (x1,x2), (x2,x3), (x3;+00) mocTpoiite Kkaca-
tenbHble. OnpeneanTe MOHOTOHHOCTD IS KaXKI0T0 MPOMEXKYTKA.

Xa //*,

-IIpoananu3upyiiTe pacnoioKeHNE KacaTENIbHBIX 110 OTHOLIEHHUIO K OCH a0cLHce
(yron HaksioHa). BcnoMHUTE reoMeTpruecKril CMBICI TPOU3BOIHOM U ONPEEIUTE
3HAKU 3HAYEHUW [POU3BOJIHOMN HA KAXIOM IIPOMEXKYTKE.

-Crenaiite BHIBOJ: 3HaK 3HAYEHUS TPOU3BOJIHON HA IPOMEKYTKAX BO3pacTa-
HUsA(yObIBaHUS ).

BeiBon: ([locTaTouHsli mpu3HaK Bo3pacTtanus ( yObIBaHUS) (GYHKIIUN



1. Ecmu ¢pynknus f(x) muddepennmpyema Ha naTepBane (a;b) u f'(x) > 0 s
Bcex xe(a;b) , To hyHKIMsA Bo3pacraeT Ha uHTEpBae (a;b).

2. Ecim ¢pynkuus f(x) muddepeniupyema na uareppaie (a;b) u f'(X) <0 ans
Bcex X€(a;b) , To pyHkums yObIBaeT Ha mHTEpBaie (a;b).

5. Yuamuecs BMecTe C yUUTEJIEM COCTABJISIOT IJIaH MUCClIeOBaHus (QYHKIUU Ha
BO3pacTtanue (yObIBaHUE).

Ilnan:

[EEN

. Haiitu obnacts onpeneneHus.

N

. Haittu mpou3BoHyI0 QPyHKIIUH.

w

. Haiitu TOYKH, B KOTOPBIX IIPONU3BOJHAA paBHA HYJIIO HJIX HC CYIICCTBYCT.

N

. OnpenenuTth 3HaKH POU3BOTHOM.

o1

. BeiBO 0 «mtoBeieHUM» (PYHKITUU.

=

umep.

y = 0,6x°— 4x3 + 7 (nelicTByeM I10 IIaHy)

1. Omnpenenena mpu Jiro0OM X.

2. y'=3x*-12x?

3. y ' cymecTByeT BO BCEX TOUKAX.
y'=0; 3x*-12x>=0;
3x}(x-2)(x+2)=0
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5. ®yHkius Bo3pactaeT npu xe (—oo; —2] U[2; +o0).
®Oyuk1us yobIBaeT npu xe [-2; +2].
6. 3akperienue nzydennoro Mmarepuaia. Ne900 (HeuetHbie myHKTHI), Ne901(1)

VYyaiuecs BBINOTHSIOT 3a/1aHUsl 110 TOPAIKY (KaXXIblii B CBOEM TEMIIE), YUYUTEIh
IIPOBEPSET, AAET PEKOMEHIALMH KaKIOMY UHINBUIYaJIbHO.

Ha «3» — Ne900(1,3,5)

Ha «4» + Ne900 (7)

Ha «5» + Ne901(1)

7. Uror ypoka u JlomaiHee 3aganue K ypoky:§49,Ne900 (2,4,6),Ne901(2).



Kaprouka ans yyamuxcs ¢ rpadgukamu GyHKIHMA.
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